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 : 1التمرين
 أكϤل بالعΩΪ الϨϤاسب

 .......... هو350ضعف(1
 .......... هو120  ضعف
 ............ هو48  ضعف

 ......... هوϧ480صف  (2
 ......... هوϧ   600صف 
 ......... هوϧ  160صف 

 : 2التمرين 

-ΩΪللع ϰاأول ΔسϤΨال ΕضاعفاϤب الΘ20اك : 

0 1 2 3 4 
...... ....... ....... ....... ....... 

 

 :أكϤل بϤا Ϩϳاسب  -

 80=20         ....ى

 60=20          ....ى
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  3التمرين
 :أكϤل بϤا Ϩϳاسب 

  (F) الϤسΘقϴم ......( K )الϤسΘقϴم 

 ϥاϤϴقΘسϤال( K ) و (F )......... مϴقΘسϤال (M)  

  (M)  الϤسΘقϴم ..............(L  )الϤسΘقϴم 
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(F) (L) (K) 

(M) 
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 :الوضعية اإدماجية 

 ΔϴالΘاأسعار ال Δائح Ζϳفرأ Ώجر لألعاΘم ϰإل ϙΪوال Δرفق ΖΒهΫ: 

ΔΒوع اللعϧ اϬϨϤث 
Γار2000 كرϨϳΩ 

Γار1500 طائرϨϳΩ 
ΔϴمΩ 1000ارϨϳΩ  
Γارϴار1200 سϨϳΩ 

 ΔϴالΘاللعب ال Ϛوإخوت Ϛل ϱرΘشϳ ϥإ ϙΪقرر وال: 

- Εكرا Ιثا 

- ΓΪواح ΔϴمΩ 

- ϥارتاϴس 

 ما هو ثϦϤ الكراΕ؟ -1

 ما هو ثϦϤ السϴارتاϥ؟ -2
3-  ΕاϳرΘشϤال ϦϤما هو ث? 

 ϨϳΩارΩ9500فع والϙΪ للΒائع 
 ?كم ϳرجع له الΒائع - 
 - ΓΪواح Γلشراء طائر ϲقΒΘϤلغ الΒϤه الϴكفϳ هل? ϚΘعلل إجاب. 

 

 ΕاϴلϤالحل                الع                    Δاأجوب                     
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 : 1التمرين
 700 هو350ضعف(1

 240 هو120  ضعف
 96 هو48  ضعف

 240 هوϧ480صف  (2
 300 هوϧ   600صف 
 80 هوϧ  160صف 

 : 2التمرين 

 -ΩΪللع ϰاأول ΔسϤΨال ΕضاعفاϤ20ال : 

0 1 2 3 4 
0 20 40 60 80 

 :أكϤل بϤا Ϩϳاسب  -

20x4=80 

20x3=60.   
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  3التمرين
 :أكϤل بϤا Ϩϳاسب 

  ϳ (F)واϱί الϤسΘقϴم ( K )الϤسΘقϴم 
 ϥاϤϴقΘسϤال( K ) و (F ) مϴقΘسϤال ϥاΪعامϳ (M)  

    ϳ(  M)واϱί الϤسΘقϴم  ا(L  )الϤسΘقϴم 
 :الوضعية اإدماجية 

 ΕاϴلϤالحل               الع                Δاأجوب                     
 2000          

           3x    Εكرا Ιثا ϦϤار6000                            ثϨϳΩ 

          6000                                     2000x3=6000  

 ϥارتاϴالس ϦϤار2400ثϨϳΩ  

1200x2=2400 1200 

6000+1000+2400=9400  x 2 

ϨϳΩار9400ثϦϤ الϤشΘرϳاΕ هو   2400 

 -9400=100 9500 1000 

ϨϳΩارϳ100رجع له الΒائع  +2400 

            6000ϥا Γلشراء الطائر ϲقΒΘϤلغ الΒϤه الϴكفϳا                              :    

  1500>100 9400 


